RETAN DNEMEIAR EFX 02

1. RXOEADz ICOWTHEFERE RS X ITEHK a, b, c DIERED K. (SH13 507, Afk25520%, B34y, C#kdm20%)

1 2*-3z+1=(x-2)83+alx—2)2+bz—2)+c (2 222-3z-T=azx(x+1)+bz+1)(z—1)+cx(z—1)
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2.

(1)

RDEAD IOV THEXE %2 X ) ICE B a,b,cDiZED L. (SHk257108, A3, B4, CH6)

22 +322-5=(x+3)3 +a(x+3)2+blx+3)+c (2) b5’ +z—-6=ax(z—1)+blx—1)(x—2)+cx(z—2)
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RE7AN NERE

1.

*

{

SR BEX 02 MBEES

RDOBEAD 12OV TEERE 22 X9 ICE B a, b, c DfEZED K. (SH13508, Afk2453208, B35, CH4asr20%)

EBEERX EAER
zIEDWTHDIEEFER H5S clcDWTHEDIIDHK
zIEDWTODAER HBzIlcDWTHEDIDH

KID2ODECE Lo R L TERZ2HC ZENTEZ L) IC. AEBFORERT —<ThH 5. 2D 2 DDiE: 2 Yl
ITERVERIICCC, FpzAs kvt lbhns.

(1)

2 =3r+1=(x—-23+alx—-2)2+bz—2)+c

WAz 2 =2 #2fRA = 3=c¢

2} —3r+1=(z—-2P+a(z—2?+blz—-2)+3
& 23-3r-2=(z-2°+a(x—2)?+blx—2)
S (z+1)*(z-2)=(x—-2)3+a(z—2)? +blx —2)
e H3H5WHFMTHILT 5D T
r#£2DEEHHILTS.
A% x—2 °Hlo T,
= (z+1)?=@-22?+a(z-2)+b O
r=3%fRALT, 16=14+a+0b
r=1%RALT, 4=1—a+b

LT, a=6, b=9

(a'a b, c) = (67 9, 3)

Sl fiA

Lz ERLT, TV ITVRCDLHD.
Gi%ERL T, » OREMKR%E 71U,

0=—-6+amD —3=12—4a+bd>>1=—-8+4a—2b+c
< (a,b,c) =(6,9,3)

(2)

202 -3z —T=ax(x+1)+bx+1)(z—1)+cx(z—1)

FHEEXTH L2905, HO6WD 2 IZOVTRILT 5.
EWVIH X, BRABFEDxICDOWTHREIIT 3.

x=0%2RA = -7=-b = b=7
r=12A = —-8=2¢ = a=-4
r=—-1%2fRA = —-2=2¢ = c=-1

(a,b,¢) = (—4,7,—1)

KNHWICLRE#Z 2

TR T2 HEE R0, Tho L wniiikidievd. i
ZIVO LI EEAMRICEZ L Z LD, B (BGR) %
WABDHED ML —= v Tk b, Ber3RAL DEAT
LWZ I PO THEZIE TR0,
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2.

(1)

RDOZEAP 2 12OV TEER L %52 X ) 1TE B a,b,cDEZED K. (SHk27 108, A3, B4, CHl6®)

22 +322-5=(x+3)3 +a(x+3)2+blx+3)+c (2) b5’ +z—-6=ax(z—1)+blx—1)(x—2)+cx(z—2)

Ml e =-3 2N = —5=c¢

WHEXTH 206, HO6WD 2 IZOVTRILT 5.
EWVWH LXK, HBEIFEDICOVWTHRKILT S.

2 +322 -5=(x+3)°3+alx+3)?+bx+3)-5 r=0%2AN = —-6=20 = b=-3
& 23 +322 = (2 +3)3 +a(z+3)?+b(z+3) r=12fK = 0=-c = =0
& 22(x+3) = (z+3)3 +alx+3)? + bz + 3) r=2%fRA = 16=2a = a=38
3D 5WBEETRLYT 2D T,

r#-3DEZTHHILT 5.
iz x+ 3 THI- T,
= 22=(@+3)*+alx+3)+b

z=-2%2fRALT, 4=14a+

(0’7 b, C) = (87 -3, 0)

b

z=-4%fRALT, 16=1-a+b

T, a=—-6, b=9

(a,b,c) = (—6,9,—5)
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